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onpenenexie

OnpepeneHve MppauMoHasibHOro ypaBHeHUs
YpaBHeHUe, B KOTOPOM nog 3HaKOM KOPHS
coaepi>KUTcs nepeMeHHas, Ha3blBaeTcs
MppaymoHasibHbIM ypaBHEHUNEM.

OcCHOBHasa naes peweHnsa npocTentumnx
MppaunmoHanbHblX YpaBHEHNN 3aK/OYaETCH B
YCTPaHEHNN UppaLmMoOHarIbHOCTU C NMOMOLLbIO
pPa3/inyHbIX npeobpasoBaHnin. K HUM OTHOCAT
BO3BeAeHMEe B TY UIN UHYIO CTEMEHb, NO3BOJIAIOLLEE
n36aBuUTLCA OT paanKasnoB, 3aMeHYy NepeMeHHbIX U
HEKOoTOopble Apyrme npeobpasoBaHus.




HayHeM ¢ MpoCToro

HayHeM c paccMOTpeHUs MppaLMOoHaibHbIX YPaBHEHWUNA,
coAepXXallmx oAnH pagukan:

YT06bl N36aBUTbLCS OT paaukana, HeobxoamMmo obe yacTu
ypaBHEHNS BO3BECTU B CTeneHb n. [1pn 4YeTHOWN CTerneHu
cliefyeT y4YecTb BO3MOXHOCTb NOsAB/IEHNA NOCTOPOHHUX
KopHen. na aToro cneayeT BBECTU OrpaHUYeHne Ha
NpaByl0 YacCTb, BbITEKAIOLWY U3 HEOTPpULATENbHOCTHU
3HAYeHUHA KOPHA YEeTHOW CTerneHu.



Npuiszp 6.2, PEWKT2 vppaeHeHme 3/ x+3 =-2,

Pewenne. Bozeogum ofie yacTu ypaeHeHuAa B kyh:

3_?‘ X+3 =-2 o X+3 ={-2)3 <ox=-11. -',.-" .l' ”‘.\ \:
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Opumep B.3.  Pewnrs voaskedre x-+ x+1 = 1.

Pewenne  CHavana cienyeT OraemdTh DafMKan 0T ApyTved HNEHDB yPaateHNR'
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Mpumep 6.4.  Pewure ypaskeke Yy X +3x°-5 =x+1

Fewsdue. Bozeogum obe YacTu ypaeHeHuA B kyb:

3/.3,2.2
X +3x“-5 =x+1 <&
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Crger -2
Moumen 51 . Pouure yDasHers '1‘;’X~3 =2.

Pewenve. Bozeogum ofie YacTu ypaBHeHWA B KBAAPaT:
1/x-3=2 < x-3=29x=19.
Oreer. 19



O cebe

[laBbinoBa TaTbsiHa EBreHbeBHa
yYUTENb MaTeMaTUKW NOMAaTUHCKON cpenHel KoM




Crax pa0otsI 16 ner.
OueHb 1000 CBOIO PadOTY.

Bcerna Haxoxy OOl S3bIK C A€ThbMU




